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Végéhez  közeledik Bükkábrányban a Tornácos Ház felújítása, amely az Integrált  Közösségi
Szolgáltató Tér funkció ellátását szolgálja majd a  településen. Az átadásra az elkövetkező
hétvégén, vagyis július 1-jén,  pénteken kerül majd sor.     

  Bükkábrány Község Önkormányzata az IKSZT kialakítására és működtetésére a
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól az Új Magyarország vidékfejlesztési program
keretein belül nyerte el a pályázati támogatást bruttó 30.567.714  Ft értékben.

  

Ez év március 28-án történt meg a szerződéskötés a kivitelezővel, a munkálatok pedig már
április elején megkezdődtek. 

  

Ezek során megvalósult többek között a teljes tetőszerkezet cseréje, az épület új
padlóburkolatokat kapott, felújításra kerültek a vizesblokkok, új nyílászárók kerültek beépítésre.

  

A belső munkák mellett sor került az udvar rendezésére és egy új, kisebb rendezvények
megtartására is alkalmas pavilon megépítésére is.

  

A közösségi térben elhelyezett szolgáltatások informatikai eszközei, valamint a teljes bútorzat
elkészítése is elemei az elnyert támogatásnak. Az épületben kap majd helyet a helytörténeti és
iskolatörténeti gyűjtemény, illetve külön helység áll majd a helyi polgárőrség rendelkezésére,
melyet szolgálati központként használhatnak.

  

Ugyancsak külön szobában tarthatják itt ezentúl a civil szervezetek – mint a Bükkábrányi
Népdalkör, a Főnix Életmód Egyesület, az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány és a Magyar
Vöröskereszt Bükkábrányi Alapszervezete – különböző összejöveteleiket, próbáikat.

  

A kialakított teakonyhában étkezési és vendéglátási lehetőség várja a használókat, illetve az
épület alatti pince különböző gasztronómiai események helyszíneként, a tájegység borainak
bemutató helyeként látja majd el funkcióját.

  

Az épület és környezete mind a tervezésében, mind pedig a kivitelezés során úgy lett kialakítva,
hogy maradéktalanul kielégítse a használók széles körű igényeit. A bükkábrányiak pedig
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hamarosan birtokba vehetik a régi, de mai követelményeknek megfelelően felújított épületet és
annak udvarát. 
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